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1) Чтобы найти дополнительный множитель, нужно взять 
произвольное натуральное число.

2) Чтобы найти дополнительный множитель, нужно новый 
знаменатель разделить на знаменатель данной дроби. 

Чтобы найти дополнительный множитель нужно:



1) Общим знаменателем двух или нескольких дробей ,
может быть любое натуральное число. 

2) Общим знаменателем двух или нескольких дробей ,
может быть такое натуральное число ,которое является 
НОК всех знаменателей данных дробей. 



В первые сутки теплоход прошёл      всего 
пути,а во вторые сутки-на    1
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В первые сутки теплоход прошёл      всего пути,а во вторые сутки-на    

пути 

больше,чем в первые.Какую 
часть пути теплоход прошёл за 
эти двое суток?
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Ответ:
51

60 
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